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THÔNG BÁO
Triệu tập thí sinh đủ điều kiện tham dự Vòng 2, 
kỳ xét tuyển viên chức Bệnh viện Phục hồi chức năng năm 2025

Căn cứ Quyết định số 475/QĐ-BVPHCN ngày 12/9/2025 của Bệnh viện Phục hồi chức năng tỉnh Sơn La về việc phê duyệt danh sách thí sinh đủ điều kiện tham dự Vòng 2, kỳ thi vấn đáp xét tuyển viên chức năm 2025;
Thực hiện Biên bản số 05/BB-HĐTD ngày 18/9/2025 của Hội đồng tuyển dụng Bệnh viện Phục hồi chức năng năm 2025, họp thống nhất một số nội dung, quy trình về công tác tuyển dụng viên chức năm 2025;
	Hội đồng Tuyển dụng viên chức Bệnh viện Phục hồi chức năng năm 2025, thông báo điều chỉnh thời gian triệu tập thí sinh đủ điều kiện tham dự Vòng 2, kỳ thi tuyển dụng viên chức năm 2025, như sau: 
1. Thời gian, địa điểm, lịch thi
a) Thời gian tổ chức. 
- Thứ Bẩy ngày 27/9/2025, khai mạc 13h30’.
	+ Thời gian thí sinh thi từ 14 giờ 00 phút.
	b) Địa điểm. 
Hội trường tầng III nhà D, Bệnh viện Phục hồi chức năng tỉnh Sơn La.
	c) Lịch thi.
Thí sinh tham dự Vòng 2, kỳ thi xét tuyển viên chức xem lịch chi tiết kèm theo Thông báo này; Lịch thi, danh sách thí sinh theo số báo danh được Hội đồng tuyển dụng đăng trên Cổng thông tin điện tử của Bệnh viện Phục hồi chức năng tỉnh Sơn La, địa chỉ: http://bvphcn.sonla.gov.vn và được niêm yết công khai tại bảng thông tin của Bệnh viện từ ngày 15/9/2025. 
* Lưu ý: 
- Thí sinh đến tham dự thi xuất trình Thẻ căn cước công dân hoặc Thẻ căn cước hoặc một trong các loại giấy tờ tùy thân hợp pháp khác có ảnh và thông tin cá nhân để thành viên Ban kiểm tra, sát hạch đối chiếu trước khi vào phòng thi. 
- Thí sinh phải có mặt tại địa điểm tổ chức thi đúng thời gian quy định; trang phục gọn gàng, thể hiện văn minh, lịch sự.

[bookmark: _GoBack]- Trường hợp thí sinh vắng mặt trước giờ thi vấn đáp theo lịch đã thông báo sẽ bị mất quyền tham dự thi.
	2. Đối với danh mục tài liệu ôn tập 
Thực hiện theo Quyết định số 474/QĐ-BVPHCN ngày 12/9/2025 của Bệnh viện Phục hồi chức năng tỉnh Sơn La về việc phê duyệt danh mục tài liệu ôn tập Vòng 2, kỳ thi xét tuyển viên chức năm 2025 (được niêm yết tại bảng thông tin bệnh viện, gửi đến các thí sinh và đăng công khai trên Cổng thông tin điện tử http://bvphcn.sonla.gov.vn từ ngày ban hành).	
3. Gửi, đăng công khai Thông báo triệu tập thí sinh tham dự 
	- Theo quy định, Hội đồng xét tuyển sẽ gửi Thông báo này theo địa chỉ các thí sinh ghi trên Phiếu đăng ký dự tuyển.
[bookmark: _Hlk24382576]	- Ngoài ra, để các thí sinh cập nhật được nội dung Thông báo này, Hội đồng xét tuyển thực hiện đăng trên Cổng thông tin điện tử Bệnh viện Phục hồi chức năng tỉnh Sơn La (địa chỉ: http://bvphcn.sonla.gov.vn).
4. Phí dự tuyển
- 500.000 đồng/01 thí sinh (thực hiện theo Điều 4 Thông tư số 92/2021/TT-BTC ngày 28/10/2021 của Bộ Tài chính quy định mức thu chế độ thu, nộp, quản lý và sử dụng phí tuyển dụng, dự thi nâng ngạch, thăng hạng công chức viên chức).
- Thí sinh nộp phí dự tuyển trực tiếp tại phòng Tài chính kế toán, Bệnh viện Phục hồi chức năng tỉnh Sơn La. Số 343 đường Lò Văn Giá, tổ 06 phường Tô Hiệu, tỉnh Sơn La. Số điện thoại liên hệ 02123 859 533; 0868 987 855, hạn nộp trước 11 giờ 30 phút thứ Sáu ngày 26/9/2025, qua thời gian trên thí sinh không nộp phí dự tuyển sẽ không đủ điều kiện dự tuyển Vòng 2.
	Hội đồng Tuyển dụng viên chức Bệnh viện Phục hồi chức năng năm 2025, thông báo để thí sinh đủ điều kiện tham dự Vòng 2 (vòng vấn đáp) được biết, thực hiện. Nếu có vướng mắc, thí sinh liên hệ với Hội đồng Tuyển dụng (ông Trần Thanh Thảo, Thư ký Hội đồng, số điện thoại:0868 555 969) trong giờ hành chính và các ngày làm việc để được giải đáp và hướng dẫn./.

	Nơi nhận:
- Giám đốc bệnh viện (b/c);
- HĐ Tuyển dụng viên chức;
- Ban kiểm tra, sát hạch;
- Thí sinh dự tuyển viên chức Vòng 2;
- Lưu: HĐTD.
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